



推荐词

驴友身亡,同行者要不要负责? 不论答案如何,驴友们行动之前都要多替家人和朋友想想

推荐词

出租车司机是不是帮凶?

晚报记者 刘涛 新密市检察院为您播报

晚报记者 鲁燕 金水区法院为您播报

1名驴友坠崖 15名驴友被索赔26万元

一起“驴行”,李先生坠下悬崖不幸身亡,组织者陈先生和其他14名驴友每人只给了500元“安抚费”。

“这又不是跟走个亲戚一样,随个份儿就行。”李先生的亲属很是不满,将15名驴友告上法庭,索赔26万余元。

昨天,金水区法院庭审状告同行驴友的“河南第一案”。

参加自助游,驴友坠崖身亡

李先生37岁,工作之余最大的爱好是上网和旅行。

去年7月21日,郑州网友“戈壁青石”陈先生在网站论坛发帖:准备组织“一次自助游约伴”:时间为8月13日至15日。行程线路为秦家磨—马武寨—抱犊村—八里沟。李先生报了名。

8月13日晚上8时左右,李先生等16人一起出发。当大家走到一个叫老黄的地方时,由于刚下过雨山路湿滑,走在前方的李先生不小心滑下30米深的悬崖,不幸身亡。

李先生有一双年幼的儿女,大女儿今年才6岁。

事故发生后,和李先生一起爬山的驴友,每人向李先生的家属给了500元安抚费用。

这些钱让李先生的家属很不满。

“这点钱我们还能干什么啊?”李先生妻子说,李先生是家里的顶梁柱,也是两个年幼孩子的父亲,家里太需要他了。

在多次找同行驴友商量无果后,李先生家属将这次驴友组织者陈先生和其他14名驴友告上法庭,要求26万余元赔偿。

同行的驴友是否要担责?

陈先生及其他14名驴友共同的代理人说,他们的这种自助式户外活动不同于常规旅游活动,“采取的也不是常规的旅游线路,具有一定的风险性,该风险参加活动中每个人都明知,也仍然愿意参加,都是愿意自担风险的。”

代理人说,李先生作为一名老驴友,多次约伴参加户外活动,说明他对自助户外活动的活动规则和存在的风险性是明确自知的,也是自愿承担的。

其次,约伴者陈先生及其他14名驴友也尽到了风险提示及救助义务,不存在任何过错。

李先生的代理人江华星说,陈先生是这个团体的组织者,团体中每个人的举动,都对这个团体有影响,而组织者应有更大的注意义务。“虽然你说给驴友发了天气预报,还有防晒这些短信提示,可最终还是没有得到有效的落实,还是发生了事故,说明还存在过错。”

江华星坚持认为,作为组织者,“像山间的路线,在哪儿停靠,谁当向导等,提前都要安排好,都要将这个义务尽到位。”现在出事了,就要承担责任。法庭没有当庭判决。

线索提供 晓辉 庆远

相关链接

组织者及同行驴友承担数千元补偿责任

2006年7月7日,南宁女孩“手手”参加一个由网友组织的自助游时,被山洪冲走。后来,她的家属将同行驴友告上法庭。

该案被称为我国首例遇难驴友家属状告驴友案,官司打到了二审。一审判决“驴头”有过错,应该赔偿16.3万元,其余驴友连带赔偿4.8万元。

但南宁中院终审认为,“当事人(驴友)对造成损害均无过错”,判决组织者及同行驴友仅承担数千元补偿责任。

洗浴中心出“妙计” 的哥热衷“拉皮条”

4名农民在新密市以“五月天洗浴中心”为据点,在不满5个月时间内组织卖淫达5000人次,非法获利20多万元,部分出租车司机为提成专为洗浴中心输送嫖客。

38岁的李红勋,新密市农民。

2010年底,李红勋听说组织卖淫来钱快,想这种生意来钱快,又不用扎本,只要有地方有人就行。

于是在2011年1月,李红勋花4万元接手了“五月天洗浴中心”,并开始招募“小姐”来自己的洗浴中心卖淫。

为了吸引“小姐”,李红勋一改业内规矩,“别的地方都是压几天再给小姐结账,我的洗浴中心是一天给小姐结一次账,小姐们感觉在我这干着不错,都主动要求来我这上班。”

就这样,李红勋组织的卖淫人员从最初的两三名发展到了十几名。为了便于管理,李红勋又聘请了李炎召、周海亮、王新庄三人来协助自己。

为增加“客源”,李红勋想出了一条“妙计”,他向出租车司机宣传,并承诺出租车司机拉客人到“五月天洗浴中心”洗澡,只要客人嫖娼的就给出租车司机提成,一个人提25元,两个人每个提35元,三个人每个提45元。结果,效果明显,客源猛增。

案发后,经新密市检察院审查查明,从2011年1月份开业到5月份被捣毁,在不满5个月的时间内,“五月天洗浴中心”组织卖淫达5000多人次,非法获利20多万元。

6月29日,这一组织卖淫团伙4名嫌犯被新密市检察院批准逮捕。

线索提供 胜利 张永超

最爱

圣玛妇产:网上点专家、VIP可预约、分娩如“度假”

咱们去圣玛生孩子吧!

“愉悦”的时刻很温馨

因为临近生产,来自中牟的王小姐两天前开始约床位。“真不错,约了一套一室一厅的VIP房间。”“到圣玛妇产医院分娩、看妇科病、做人流术,也需预约和挂号,专家面前的挂号‘长龙’是在预约登记单上的,不会耽搁就诊者的最佳时期。”

“复查那一次,我的手机刚刚拨通圣玛医院的电话,工作人员马上就查到了我的名字,围产保健的具体就诊时间、结果,还问我要不要再约当时为我看病的那个专家。”“这个开端就让我心里很温暖,就像找到家一样!”王小姐侃侃而谈,内心充满了感激和自豪。

我见到了最信赖的专家

生孩子是女性一生中最高受尊崇、最为幸福的事,女性一定会选择最好的医院和最好的专家,确保母子在同龄姐妹们面前谈论起来“不后悔”,往往让全家人轮番上阵踩点选医院。当然,这需要“赶点”,很多人“不明就里”走了许多弯路,耽误了宝贵的时间。来自华山路的小董心有体会。

慕名来到圣玛妇产医院,“因为没关系,没有预约直接就去了,护士小姐听了我的特殊情况后,马上介绍了一位负责围产保健的专家,“我在网上也查到过她的资料,心中暗喜”。但因为没预约,她同意帮我检查,但必须等所有预约的产妇检查完。”

“对这一点,我感受很深,在圣玛找名医,医院完全是按规程操作,不用找熟人,很

5月以来,郑州附近大约有300多名孕期女性通过本报咨询去圣玛分娩时的“须知”。要排队挂号吗?能看省内外知名专家吗?检查过程简单吗?收费怎么样?笔者调查后发现,多数女性谈起“生孩那点事自豪不已”“原来设想的这些问题都很可笑,的确让人感觉温暖,心里很踏实。”



方便,也很人性化,尤其是医生的问诊,问得非常仔细,其实医生诊疗,没有足够的时间问诊肯定是不行的,有很多时候,产妇自己都不知道怎么准确表述自己的孕育和感受。”

郑州圣玛妇产医院产科专家李教授说:“圣玛医院的预约制度保证专家每天只能看几个病人,所以也有足够的精力和时间给每个产妇问诊。预约时你可以带以往病例,以便专家分析了孕期产程的变化,使产妇心里踏实。”

这儿到处都是微笑

“医生都是书法家,病人看不懂,家属更糊涂!”来自经三路的华女士笑着说,这话不虚,去多数医院就诊,人们经常会看到一些字母代号,甚至是书写极不规范的“天书”,让人看得云里雾里,不明就里,尤其是一些陪同病人的家属,经常在各楼层跑得晕头转向。

独自一人去圣玛医院做孕检、产检的华女士告诉记者:“我第一次去圣玛妇产医院有亲

属陪同,后来都是我一个人去,医院的导医非非常体贴周到,全程检查都有人陪同、指点我,到哪儿排队、等待,检查时注意些什么。而且,还经常提醒我坐下休息一会儿,问我要不要喝水,最重要的是,那儿的医院太安静了,虽然人也不少,但就是没什么嘈杂声。这种环境让我的心情特别平静舒适,医生护士的态度、语言都让你感觉到一种关怀,每个人都在朝着你笑。这一点,对我们这样的孕妇来说,太重要了!”

相关链接

医院于2010年7月开始组建产科,医师团队由来自海峡两岸著名妇产科专家、学科技术带头人组成。根据患者孕前、孕期、产前、分娩、产后的不同需要,提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇产疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等全面而细致的诊疗服务进行配套;设有产科门诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等;仪器配备有美国GE思维彩超、德国宫腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床等设备,还建有百级层、千级层六净化手术室,为临床诊治和医疗安全提供安全保障。郑州圣玛妇产医院以人为本的品质成为女性分娩的上风上水“宝地”

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital
24小时
咨询电话: **6690 3333**
医院网站: www.fuchan120.com